

Освітній компонент	Вибірковий ОК 12 «Сучасні аудіо- та відеопроєкти про видатних українців»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) ОПП <i>Середня освіта. Українська мова та література. Англійська мова</i>
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: лекцій – 10 годин, практичних – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	історії та культури української мови
Автор ОК	Богдан Світлана Калениківна , кандидат філологічних наук, професор
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	<ul style="list-style-type: none"> зацікавленість особистостями видатних українців, прагнення пізнати домінуючі риси їх особистостей, цікаві факти з їх життєпису; зацікавленість студентів у створенні власних аудіо- та відеопроєктів; умотивованість і внутрішня потреба постійного самовдосконалення, взираючи на відомі особистості
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> ознайомлення з найпопулярнішими українськими аудіо- та відеопроєктами про відомі особистості; аналіз правдивої та фейкової інформації про кожну відому особистість; критична оцінка змістової та візуальної площин відеопроєктів; алгоритм створення власного аудіо- та відеопроєкту про відомих особистостей Волині
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>Знання й набуті навички сприятимуть</p> <ul style="list-style-type: none"> формуванню критичного мислення в сприйнятті аудіо- та відеопроєктів; практичній актуалізації алгоритму пошуку правдивої інформації; розширенню власного кругозору про видатних українців у царині науки, мистецтва, літератури й політики; створенню власних аудіо- та відеопроєктів; націєцентричності кожної особистості й формуванню високого рівня мовної свідомості
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> критично аналізувати аудіо- та відеопроєкцію; шукати достовірну інформацію про

	<p>відомих українців;</p> <ul style="list-style-type: none"> • створювати власні аудіо- та відеопроєкти про відомих волинян
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<ul style="list-style-type: none"> • набуті знання й навички можна використати в майбутній професійній діяльності; • здатність аналізувати правдиву й недостовірну інформацію; • здатність створювати власні аудіо- та відеопроєкти
Інформаційне забезпечення	<p>Богдан С. Моделювання образу Григорія Сковороди в сучасних відеопроєктах: змістово-стильові домінанти. <i>Український світ у наукових парадигмах: Збірник наукових праць Харківсько-го національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди</i>. Вип. 9. Харків: ХНПУ; ХІФТ, 2022. С. 5– 8 (у співавторстві з В. Пирог).</p> <p>Богдан С. Мовне портретування Лесі Українки в сучасних аудіо- та відеопроєктах. <i>Освіта та виховання в родині Косачів. Педагогічне краєзнавство: стратегічні орієнтири сучасного педагогічного процесу</i>. Матеріали VIII Всеукраїнських Косачівських педагогічних читань (22 червня 2023 р., м. Луцьк) / упоряд.: О. Й. Дем'янюк, А. М. Силюк. Луцьк: Волинський ІІПО, 2023. С. 150-153 (у співавторстві з В. Пирог).</p>